72

62

3
1L o
o
= o
= o
! IE] "
5
9
8
12 15 40
100
12 | 2 [DIN 4762 - M8 x 45 Inbusschraube DIN 4762 Stahl
11 | 4 [DIN 4762 - M5 x 16 Inbusschraube DIN 4762 Stahl
10 | 4 [DIN 4762 - M4 x 12 Inbusschraube DIN 4762 Stahl
9 | 2 |DIN 985 - M8 Sicherungsmutter DIN 985 Stahl
8 |4 |DIN125-A8 Unterlegscheibe DIN125 Stahl
7 | 4 |DIN 125-A5 Unterlegscheibe DIN 125 Stahl
6 |4 |DIN125-A4 Unterlegscheibe DIN 125 Stahl
5 2 (00880019 Kugellager 608-2RS Kugellager 608-2RS Generisch
4 |4 (00880018 Flanschlager F608 Flanschlager F608 Generisch
3 1 100880017 Riemenrad 30Z/6,35mm Riemenrad 30Z/6,35mm Aluminium
2 1 100870001 Nema 23, 1,9Nm, 2,8A 57x57x76mm, 4-Leiter Generisch
1 1 100850008 Motorhalteplatte X-Achse Blech 12 100 100 Aluminium 0,3
P |A Teilenummer Benennung Material/Norm Lénge | Breite Werkstoff Gewicht
ST

33

v

“"GI.E P HII.'S Werkstatt

S

Konstrukt. : Herbert Schiitzeneder ~ 05.12.2019 |MaBstab Benennung

Zeichner @ Herbert Schiitzeneder ~ 05.12.2019 |1:2 h I h

Freigabe e 1X-Motorhalter rechts

Dateiname : 00820022.idw mm/kg [Nema23 mit HTD3M Riemen

Schutzvermerk ISO 16016 beachten! Gerdt Zeichnungsnummer

Weitergabe sowie Vervielféltigung dieses Dokuments, Verwertung und Rev
Mitteilun ines Inhalts sind verboten, soweit nich driicklich . i
Zutvtveidgrr?arsf:llu%en \7etri;lichte§ le) tgchasgenzrsatcz. tATIisReltj:iltecfﬂrg (ezlset: t;:fl der u pC N C XY O O 8 2 O O 2 2

Patent-, Gebrauchsmuster- oder Geschmacksmustereintragung vorbehalten. O




